

प्रेस-विज्ञप्ति

उदयपुर दिनांक 10.4.17 को निगम की निर्माण समिति की बैठक महापौर की उपस्थिति में पारस सिंघवी की अध्यक्षता में बैठक आयोजित की गई। पारस सिंघवी ने बताया कि निगम के समस्त महत्वपूर्ण कार्यों को प्रोजेक्ट रूप में समयबद्ध गुणवत्त से पूर्ण कराने के लिए सहायक अभियंता स्तर के अधिकारी को जिम्मेदारी सौंपी गई है। जिसके तहत दाईंजी की पुलिया एवं आयड पुलिया का निर्माण अविलम्ब करवाया जाएगा ताकि यातायात के दबाव से आम जनता से राहत मिल सकें। पर्यटकों को एवं आम जनता के लिए गोवर्धन सागर पार्क, स्वरूप सागर चौपाटी, एवं निगम कर्मचारियों के लिए अशोक नगर में गैराज के समीप आवासीय फ्लैट का निर्माण गुलाब बाग, हिरण मगरी मुख्य सड़क को विकसित करना, सेक्टर 4 में आडिटोरियम, अमृत योजना के तहत सिवरेज व नाला निर्माण कार्य मुख्य है। श्री सिंघवी ने बताया कि सड़क, नाली के काम रोजमर्रा के हैं, लेकिन इन महत्वपूर्ण कार्यों को समय पर पूर्ण करने की कार्य योजना बनायी जावे तथा अधिशाषी अभियंता इनका साप्ताहिक पर्यवेक्षण करे एवं कमेटी भी मासिक रूप से इसका बैठक में रिप्यू करेगी। बैठक में उपस्थित आयुक्त महोदय द्वारा बताया गया कि आयड नदी का विकास भी एक महत्वपूर्ण कार्य/प्रोजेक्ट है। जिसके तहत भी अविलम्ब कार्य करवाया जावे। प्रथम चरण में 100 मीटर की एक चैनल तैयार करवाई जावे। समस्त महत्वपूर्ण कार्यों का बैठक में पावर पॉइन्ट प्रजेन्टेशन प्रस्तुत किया गया।

महापौर महोदय द्वारा कहा गया कि जितना अच्छे ढंग से प्रोजेक्ट प्रस्तुत किये गये हैं ये कार्य उतनी ही अच्छी गुणवत्ता के साथ निर्धारित समय सीमा में हो। निर्माण समिति कार्यों को प्राथमिकता के आधार पर कार्य स्वीकृत करें। नाले नाली को कवरिंग का कार्य सड़क के लेवल पर ही किया जावे। साथ ही समिति द्वारा यह भी बताया कि महत्वपूर्ण के कार्यों के तहत नीमच माता, करणीमाता, आवरी माता स्थलो एवं बोहरा गणेश क्षेत्र में भी विकास हेतु एक अच्छी कार्य योजना जल्द से जल्द तैयार कर आगामी बैठक में प्रस्तुत करें ताकि उनको स्वीकृत कर अविलम्ब विकास कार्य करवाए जा सकें। क्योंकि उपरोक्त क्षेत्रों से उदयपुर शहर की जनता का अत्यधिक जुड़ाव एवं सवेदने जुड़ी हुई है।

बैठक में समिति सदस्य अतुल चण्डालिया, रामेश्वर भट्ट, पंकज भण्डारी व नमिता टांक एवं अधीक्षण अभियंता, अधिशाषी अभियंता एवं समस्त सहायक अभियंता उपस्थित थे।